



В Вачском районе области сын-инвалид подозревается в причинении смерти отцу

Павловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Вачского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Утром 9 января 2013 года около дома по ул. Молодежной в с. Филинское Вачского района соседка обнаружила тело 65-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

Выехав на место происшествия, следователи Следственного комитета установили, что погибший является жителем села и погиб он в результате противоправных действий родного сына, страдающего психическим расстройством.

По версии следствия в ночь на 9 января в своей квартире дома по ул. Молодежной подозреваемый беспричинно нанес несколько ударов молотком по голове своему отцу, а затем еще несколько ножевых ранений по шее. Тело погибшего отца он вытащил на улицу.

Отец и сын проживали вдвоем, спиртным не злоупотребляли, оба являлись пенсионерами. Подозреваемый состоит на учете у психиатра.

В настоящее время подозреваемый помещен в психиатрическую больницу № 1 г.Н.Новгорода. С целью установления его вменяемости будет назначена и проведена психиатрическая экспертиза. Расследование продолжается.

10 Января 2013

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/732279>